

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 116.
MELLÉKLET : -**

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról,
valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2010. május 27-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

33/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Az óvodák és az általános iskolák 2010/2011. nevelési évi, illetve tanévi beíratási felhívásai

A közgyűlés a határozatban foglaltak szerint engedélyezte a 2010/2011. nevelési évben, illetve tanévben a felvételi keretszámokat és az első osztályok indítását.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a beiratkozások megtörténtek.

45/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

VIS NOVA pályázaton való részvétel

1. pont: A közgyűlés támogatta a Central Europe program keretein belül, a környezetbarát technológiák és tevékenységek támogatása témakörben a VIS NOVA című pályázat benyújtását.

2. pont: A közgyűlés előzetesen kötelezettséget vállalt arra, hogy a pályázathoz szükséges önerőt a város 2011-2014 évi költségvetésében, mint áthúzódó tétel biztosítja. Az önerő részletes, soronkénti tervezése az adott költségvetési év tervében jelenik meg, ezért a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a konkrét kötelezettségvállalásig a Céltartalék terhére a saját erő összegét beállítsa.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

46/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Új konyhai rendszer kialakítása

A közgyűlés az önkormányzati fenntartású intézmények, azok ellátottjai és dolgozói étkeztetési feladatainak ellátása érdekében szükséges intézkedések, így különösen a cég üzleti terve, a megvalósítással kapcsolatos beruházási feladatok lebonyolítása, valamint a feladatellátáshoz szükséges megbízási szerződés vonatkozásában az alábbi határozatot hozta:

3. pont: A közgyűlés a 124/2007. (V.24.) szekszárdi öh. számú, valamint a 161/2007. (VI.21.) szekszárdi öh. számú, a konyhai rendszer átalakításáról és az étkeztetési feladatok új rendszerben történő ellátásáról szóló határozatát megerősítette, és a beruházás megvalósításához szükséges 70.000 e Ft önerőt - a 2010. évi költségvetésben megjelölt módon - biztosította.

6. pont: A közgyűlés hozzájárult, hogy a Diákétkeztetési Kft. a Raiffeisen Bankkal 427.500 e Ft MFB refinanszírozott, valamint 72.500 e Ft multidevizás hitelkeret erejéig hitelszerződést kössön.

7. pont: A közgyűlés – mint alapító tulajdonos - a hitelszerződés aláírására felhatalmazta a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Diákétkeztetési Kft. részére.

A Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a hitelszerződés aláírása megtörtént.

47/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.***Pályázat kiírása a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására***

1. pont: A határozatban a közgyűlés pályázatot írt ki a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állásának betöltésére.

2. pont: A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város hivatalos honlapján; illetve a Szekszárdi Vasárnap és a Tolnai Népújság című sajtóorgániumokban.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a pályázati felhívás közzététele megtörtént.

49/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.***„Év Rendőre” kitüntető cím adományozása***

A határozatban a közgyűlés döntött az „Év Rendőre” kitüntető cím adományozásáról.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Rendőrkapitányság részére.

50/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.***„Év Tűzoltója” kitüntető cím adományozása***

A határozatban a közgyűlés döntött az „Év Tűzoltója” kitüntető cím adományozásáról.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Tűzoltóság részére.

52/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.***Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatója megbízásának módosítása***

A határozatban a közgyűlés módosította a Diákétkeztetési Kft. ügyvezetőjének munkaszerződését.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a munkaszerződés módosítás megtörtént.

55/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2009. évi tevékenységéről***

A közgyűlés elfogadta a Rendőrkapitányság 2009. évi beszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Rendőrkapitányság részére.

56/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Beszámoló Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának 2009. évi tevékenységéről***

A közgyűlés elfogadta a Tűzoltóság 2009. évi beszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Tűzoltóság részére.

57/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Tűzoltóság eszközbeszerzési pályázatának benyújtása***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által kiírt „a tűzoltóságok technikai eszközeinek fejlesztésére, felújítására” című felhívására, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága részére nagy értékű felszerelés, egyéni védőruházat, védőfelszerelés, valamint gépjárműfecskendő felújítása céljából.

A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a pályázatok önerejét – 8.869.000,-Ft-ot eszközbeszerzésre, 6.500.000,-Ft-ot gépjárműfecskenő felújításra, mindösszesen 15.369.000 forintot a 2012. évi költségvetésében biztosítja.

A közgyűlés a pályázathoz szükséges nyilatkozatot a határozatban biztosította.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázatok benyújtására a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére, valamint az önerő összegének a 2012. évi költségvetésbe történő beépítésére.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának működési területén lévő önkormányzatokkal az önerő összegéhez való hozzájárulás érdekében.

A Közgyűlés felhatalmazta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának parancsnokát a pályázat beadására, felhatalmazza továbbá arra, hogy a pályázati önerő részét képező IFA Csepel, valamint Mercedes gépjárművek értékesítését - az elkészült szakértői vélemény figyelembevételével - bonyolítsa le.

A Tűzoltóság tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

59/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2009. évi munkájáról

A közgyűlés elfogadta a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2009. évi munkájáról szóló beszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot a Tanács részére.

60/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Tolna Megyei Fejlesztési Tanács 2009. évi munkájáról

A közgyűlés elfogadta a Tolna Megyei Fejlesztési Tanács 2009. évi beszámolóját.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Tanács részére.

61/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás működésének 2009. évi tapasztalatairól

A közgyűlés elfogadta a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás működésének 2009. évi tapasztalatairól szóló beszámolót.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

62/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás működésének 2009. évi tapasztalatairól

A közgyűlés elfogadta a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás működésének 2009. évi tapasztalatairól szóló beszámolót.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

65/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás társulási megállapodásának felülvizsgálata***

A közgyűlés a határozatban hozzájárult Tolna Város Önkormányzatának a Társuláshoz történő csatlakozásához.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte Tolna Város Önkormányzata részére.

68/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Közgyűlési hozzájárulás háziiorvosi szolgálat ellátására kötött feladatellátási szerződés feltételhez kötött felmondására***

A közgyűlés a határozatban hozzájárult az Erdős-Mátis Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel háziiorvosi szolgálat ellátására kötött feladat-ellátási szerződés feltételhez kötött felmondásához. 4. pont: A feladat-ellátás változás lebonyolítása érdekében a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi Gondnokságát, hogy a feladat-ellátás átvétele érdekében a szükséges hatósági engedélyek beszerzését haladéktalanul kezdje meg.

A háziorvost a Polgármesteri Hivatal a közgyűlés döntéséről értesítette.

69/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Wosinszky Mór Megyei Múzeummal régészeti feltárássra kötendő szerződés-tervezet jóváhagyása***

A közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és a Wosinszky Mór Megyei Múzeum között a DDOP-2008-4.1.1/C kódszámú, Városrehabilitáció- Piac tér és Béla király tér rekonstrukció című pályázat kapcsán megvalósítandó beruházás régészeti feltárássra vonatkozó szerződés-tervezetét.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, az aljegyzőt pedig az ellenjegyzésre.

A közgyűlés a régészeti feltárás költségét – 4.500.000 Ft-ot - a 2010. évi költségvetési rendelet 16. számú mellékletében szereplő DDOP-2008-4.1.1/C kódszámú, Városrehabilitáció- Piac tér és Béla király tér rekonstrukció című pályázat pénzügyi fedezete terhére biztosította.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírása megtörtént.

70/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Szolgáltatásfejlesztési koncepció felülvizsgálata***

A közgyűlés a határozatban a város szociális szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést elfogadta, és kifejezte azon szándékát, hogy az eredetileg meghatározott koncepció alapján folytatja a szociális szolgáltatási rendszer kiépítését.

A közgyűlés felhívta a szociális és gyermekjóléti intézmények vezetőit, hogy a hazai és Európai Unió pályázati lehetőségeivel élve fokozottan törekedjenek a koncepcióban meghatározott, még hiányzó, kötelező ellátási feladatok megvalósítására, illetve a meglévő ellátások színvonalának növelésére.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

71/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.
Közterületek elnevezése

A közgyűlése a 961992. (III.12.) Kt. rendeletben biztosított jogkörében eljárva közterületek elnevezését határozta el. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Az ügyintéző tájékoztatása szerint az Építési Osztályt megkereste a házsámok kiosztása ügyében, az utcák nyilvántartásba vétele megtörtént, a határozatok megküldésre kerültek a Földhivatal részére.

72/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.
Közterületek elnevezése

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy az Ipari Park területén lévő utcák elnevezéséről a soron következő rendkívüli ülésén kíván dönteni.

Lásd: 118. sz. előterjesztés.

73/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.
2010. évi közbeszerzési terv módosítása

A határozatban a közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 1. számú módosítását jóváhagyta. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a közbeszerzési szabályzat módosítása megtörtént.

74/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.
Javadalmazási Szabályzat

I. pont: A közgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján jóváhagyta az Önkormányzat többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselői, felügyelőbizottsági tagjai, valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. tv. 188. § (1) bekezdése vagy 188/A § (1) bekezdése hatálya alá eső munkavállalói javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről szóló szabályzatot.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a többségi önkormányzatú tulajdonú gazdasági társaságok esetén a Javadalmazási Szabályzatnak az elfogadásáról, a kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok esetén a cégbíróságnál történő letétbe helyezéséről 30 napon belül valamennyi érintett társaságra vonatkozóan gondoskodjon.

II. pont: A közgyűlés felkérte a kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, illetve a többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságai ügyvezetőit, hogy az alapító okiratok módosítását a határozatnak megfelelően készítsék el, és 30 napon belül nyújtsák be a Cégbírósághoz, illetve felkéri továbbá az ügyvezetőket, hogy az alapító okiratok egy példányát az Önkormányzathoz is juttassák el.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot és az aláírt javadalmazási szabályzatot megküldte a gazdasági társaságok ügyvezetői részére.

75/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Közoktatási Esélyegyenlőségi Terv elfogadása***

1. pont: A közgyűlés Szekszárd, Medina, Sióagárd, Szálka, Szedres Települések Közoktatási Esélyegyenlőségi Tervét (Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési Terv) elfogadta. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a fenntartó képviselőjében a dokumentumot aláírja.

2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályát, hogy az Intézkedési Tervben foglalt akcióterv alapján a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók nevelési, oktatási sikeressége érdekében a fenntartóra vonatkozó szükséges intézkedéseket megtegye, és az előírt feladatokat elvégezze.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a dokumentum aláírása és az abban foglaltak végrehajtása folyamatban van.

76/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***TÁMOP 3-1-3 a természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban című pályázaton való részvétel***

1. pont: A közgyűlés a határozatban támogatta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának részvételét a TÁMOP-3.1.3. A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a közoktatásban című pályázaton.

2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, valamint a Garay János Gimnáziumot a pályázati dokumentáció elkészítésére és benyújtására. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtása folyamatban van.

79/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról***

A közgyűlés a beszámolót elfogadta.

80/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása***

A közgyűlés a Pénzügyi Bizottságba tagként Horváth Tibor képviselőt választotta meg. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a változás átvezetéséről az SZMSZ-ben.

A Polgármesteri Hivatal a változást átvezette.

81/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***„Szekszárd MJV kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című pályázathoz kapcsolódó módosításokra***

1. pont: A határozatban a közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2009. december 11. napján a projekt megvalósítására kötött Konzorciumi Együttműködési Megállapodást a kötelező melléklettel egyetemben az előterjesztés 2. sz. melléklet, a közbeszerzési eljárások lefolytatását szabályozó Megállapodást a 1. sz. melléklet szerint jóváhagyta.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás módosítását aláírja, valamint az aljegyzőt, hogy a szükséges dokumentációkat ellenjegyezze.

2. pont: A közgyűlés kötelezettséget vállalt továbbá arra, hogy a 2010. évi költségvetésében a „Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosító számú projekt megvalósításhoz **64.587 Ft** többlet saját forrást, mindösszesen 10.095.629 Ft -t a 2010. évi költségvetési rendeletében nevesítetten szerepelteti, amennyiben a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség a költségátcsoportosítási - szerződésmódosítási kérelmet jóváhagyja.

3. pont: A közgyűlés jóváhagyta a kidolgozott, Konzorcium Tagjainak működését szabályozó Projektalapító Dokumentumot. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az előterjesztésben szereplő Projektalapító Dokumentum további módosításáról saját hatáskörben döntsön.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a megállapodás módosításának aláírása megtörtént.

83/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések

A Polgármesteri Hivatal értesítette a döntésről az érintetteket.

84/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Javaslat megyei díjak adományozására

A határozatban a közgyűlés javaslatot tett a megyei díjak adományozására vonatkozóan. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a döntést a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökéhez juttassa el.

85/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

Lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

86/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

„Szekszárd városért a művészet erejével” elismerő cím adományozása

A határozatban a közgyűlés döntött az elismerő cím adományozásáról. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a plakettek és az oklevelek beszerzésére, az elismerő cím átadásához szükséges intézkedések megtételére. A közgyűlés felkérte a polgármestert a plakettek és az oklevelek átadására.

A Polgármesteri Hivatal az átadáshoz szükséges intézkedéseket megtette.

87/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.

23/8 hrsz-ú ingatlan értékesítése

A határozatban a közgyűlés a 284/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozatát visszavonta. A közgyűlés a 23/8 hrsz-ú beépítetlen terület megjelölésű 11655 m² alapterületű ingatlan tekintetében a korábban a TolnAgro Kft. részére meghatározott 3100 Ft/m² + ÁFA vételárat 10%-kal csökkentette.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az ajánlatot a TolnAgro Kft. elfogadta, az adásvétel megkötése folyamatban van.

88/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékos működéséről szóló jogszabály értelmében szükséges személyi kérdések meghozatala***

A közgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (továbbiakban: Tv.) alapján a Szekszárdi Turisztikai Kft., Szekszárdi Diákétkeztetési Kft., és a KT-Dinamic Kft. határozatban szereplő felügyelőbizottsági tagjait visszahívta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

89/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatójának díjazása***

A közgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (továbbiakban: Tv.) alapján a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatójának a díjazását módosította, és az Alisca Terra Kft. ügyvezetőjének díjazásáról szóló határozatát visszavonta.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére.

90/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.***COLAS-HUNGÁRIA Zrt-vel kötött megállapodás keretében utak felújítása***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta, hogy a Szekszárd- szőlőhegyi, volt motocross pálya helyén létesült célkitermelőhely használatának ellentételezéseként a COLAS Hungária Zrt. az alábbi utcák burkolatfelújítását végezze el: Bocskai köz; Bükk u.; Klapka u.; Szilas u.; Major u.; Tartsay ltp. belső útjai; Nyár u. keleti szakasza; Damjanich utcai vállalkozásokhoz vezető útcsatlakozás.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a felújítási munkákra vonatkozó megállapodás aláírására.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az aláírás folyamatban van.

91/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2009. évi mérlegbeszámolója***

A közgyűlés a határozatban foglaltak szerint jóváhagyta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2009. évi mérlegbeszámolóját.

A határozat megküldése a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére folyamatban van.

92/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. telephelyének bérleti díja***

A határozatban a közgyűlés, mint alapító tulajdonos hozzájárul, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. telephelyének bérleti díját (38.466 e Ft + ÁFA) a Kft. egy összegben fizesse meg az Alisca Terra Kft. részére.

A határozat megküldése a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére folyamatban van.

93/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2009. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban foglaltak szerint a közgyűlés jóváhagyta az Alisca Terra Kft. 2009. évi mérlegbeszámolóját.

A határozat megküldése az Alisca Terra Kft. részére folyamatban van.

95/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2009. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban foglaltak szerint a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2009. évi mérlegbeszámolóját.

A határozat megküldése a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére folyamatban van.

96/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Turisztikai Kft. 2009. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban foglaltak szerint a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Turisztikai Kft. 2009. évi mérlegbeszámolóját.

A határozat megküldése a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére folyamatban van.

97/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Diákétképzési Kft. 2009. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban foglaltak szerint a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Diákétképzési Kft. 2009. évi mérlegbeszámolóját.

A határozat megküldése a Szekszárdi Diákétképzési Kft. részére folyamatban van.

98/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Diákétképzési Kft. tőzstőkéjének megemelése***

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy a 242/2008. (VIII.7.) szekszárdi öh. számú határozatában a konyhai komplexum beruházás megvalósítására biztosított 70.000 e Ft terhére 20.000 e Ft összeggel megemeli a Diákétképzési Kft. tőzstőkéjét, továbbá 50.000 e Ft összeget lekötött tartalékba helyez a veszteség pótlására.

A határozat megküldése a Szekszárdi Diákétképzési Kft. részére folyamatban van.

99/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2009. évi mérlegbeszámolója***

A határozatban foglaltak szerint a közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2009. évi mérlegbeszámolóját.

A határozat megküldése a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére folyamatban van.

100/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Turisztikai Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának lemondása***

A határozatban a közgyűlés tudomásul vette Horváth László képviselő lemondását a Szekszárdi Turisztikai Kft. Felügyelő Bizottsági tagságáról.

A határozat megküldése az érintettek részére folyamatban van.

101/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Közterület-használati engedély elleni fellebbezés***

A határozat megküldése az érintett részére folyamatban van.

102/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Megállapodás-tervezet jóváhagyása az ISPA/KA projekt megvalósítása során keletkezett tartozás megfizetéséről***

A határozatban a közgyűlés a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületével, továbbá a Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel (Cg.: 17-09-007320, székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. képviseli: Vida János ügyvezető és Artim Andrásné ügyvezető, adószám: 22199548-2-17) kötetlen háromoldalú megállapodást jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.

(a tartozás elismerésről és a tartozás megfizetésére készfizető kezesség vállalásáról szóló megállapodás-tervezet jóváhagyott szövege a jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képezi)

A Jogi és Önkormányzati Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása megtörtént.

103/2010. (V.13.) szekszárdi öh.***Műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya projekthez kapcsolódó közgyűlési döntések módosítása***

A határozatban foglaltaknak megfelelően a közgyűlés módosította a 277/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozatát, és felkérte a Hivatalt a hitelkérelem módosításával kapcsolatos feladatok elvégzésére. A közgyűlés felhatalmazta továbbá a polgármestert a hitelkérelem módosításával kapcsolatos nyomtatványok aláírására, az aljegyzőt ezek ellenjegyzésére.

A Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint a nyomtatványok aláírása folyamatban van.

Szekszárd, 2010. május 20.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 33/2010. (III.4.), 45-47/2010. (IV.15.), 49-50/2010. (IV.15.), 52/2010. (IV.15.), 55-57/2010. (IV.29.), 59-71/2010. (IV.29.), 72-76/2010. (IV.29.), 80-81/2010. (IV.29.), 83-90/2010. (V.13.), 91-103/2010. (V.13.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.

Határidő: 2010. május 27.

Felelős: Horváth István polgármester